



Tipul locuinței : Cabană
detașată

grădină : privat

locuință : 227 m²

locație : Alfaz del Pi

intrigă : 393 m²

dormitoare : 3

toalete : 2

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN ALFAZ DEL PI Urbanizare privată de construcție nouă de 12 vile cu piscină și grădină proprii, situate într-una dintre cele mai exclusiviste zone din Costa Blanca, Alfaz del Pi. Urbanizare Exclusiva în Construcții Noua care va oferi un mediu unic, familiar și natural într-o zonă privilegiată aproape de toate serviciile necesare pentru a vă oferi liniște și stare de bine. Designul unic al structurii sale din lemn, cu linii drepte și mediteraneene, îi conferă căldura și armonia necesare pentru a vă face să vă simțiți parte din natură, optimizând în același timp resursele, făcând vilele mai sustenabile și mai eficiente spații. Unul dintre liniile noastre directe la crearea urbanizării noastre a fost integrarea vilelor noastre în natură, ținând cont de zona verde din jur, cu intenția de a le crește calitatea vieții și de a maximiza influența pozitivă asupra acestora. Casele concepute ținând cont până și de cel mai mic detaliu, învelișul lor din lemn, pergola lor bioclimatică, sistemul de panouri solare și eficientul și elegantul Mallorquins vă oferă cea mai exclusivă opțiune pentru locuințe durabile. Spații deschise pline de lumină, spații mari și fără bariere vizuale, care oferă o senzație de spațiu infinit. Ferestre mari cu acces direct la piscină și grădină. Livingul spațios cu bucătărie deschisă îl face locul ideal de împărțit cu familia și prietenii. Mobilier de bucătărie de înaltă calitate, cu blaturi din porțelan și electrocasnice foarte eficiente din punct de vedere energetic. Conceput cu scopul de a oferi maximul de armonie și echilibru necesar pentru o recuperare perfectă a corpului și a minții. Cu ferestre mari din podea până în tavan, dormitorul matrimonial are acces direct la piscină și zona de grădină, care oferă un plus de confort și relaxare atât de necesare pentru o odihnă bună. Dormitoarele de la etajul superior al vilei au fost proiectate pentru a profita la maximum de priveliștile uimitoare la Marea Mediterană și frumoasa Sierra Helada. Conceput pentru a crea spații de refugiu. Tonurile naturale și calde sunt protagoniști, oferind o senzație de puritate în mediu, optimizând momentele de distracție și relaxare și deconectare de lumea exterioară. Dușul italian, robinetele cu sistem de reducere a consumului de apă, mobilierul cu chiuvete încorporate și toaletele suspendate alcătuiesc un spațiu funcțional, poziționându-se în fruntea sectorului. Proiect unic și inovator bazat pe impact minim asupra mediului, promovând emisii mai mici de CO₂ în construcția sa, consum minim de energie și o utilizare mai durabilă și eficientă a resurselor. Proiectul face un pas important spre conștientizarea mediului. Lemnul folosit în întregul cadru al vilelor noastre provine din păduri a căror exploatare forestieră este autorizată și garantează reîmpădurirea, durabilitatea și protecția biodiversității. Utilizarea acestui material în construcția noii dumneavoastră locuințe aduce o serie de avantaje care au un impact direct atât asupra stării dumneavoastră de bine cât și asupra calității construcției. Casele noastre sunt foarte eficiente din punct de vedere energetic, oferind o mai mare izolare termică și izolare termică și fonică, menținând în același timp calitatea aerului din interiorul locuinței și oferind iluminare naturală ideală. Materialele folosite în construcția sa sunt de înaltă calitate, durabile și rezistente la foc și umiditate. Dezvoltarea de locuințe este situată în binecunoscuta zonă scandinavă Alfaz del Pi. La câțiva kilometri distanță se află plaja Albir, unde apele sale cristaline și Sierra Helada cu trasee și activități nesfârșite o fac considerată una dintre cele mai bune zone ale Costa Blanca. Foarte aproape de Vile se află centrul urban Alfaz del Pi, care îndeplinește toate cerințele necesare pentru noua ta locuință, cum ar fi clima extraordinară, cu peste 300 de zile de soare pe an, oferta sa gastronomică, calitatea serviciilor sale și relația magnifică cu mediul înconjurător. În plus, are două școli norvegiene prestigioase și un club scandinav care există de o jumătate de secol.